
Як  складається  життя
філологів  після  закінчення
УГІ? Результати опитування
Студентка  Українського  гуманітарного  інституту  Єлизавета
Кузнєцова провела опитування серед випускників спеціальності
«Філологія» за 2016-2017 роки щодо їхнього професійного життя
після закінчення вишу. Проект є навчальним і поки що опитаних
випускників не багато. Якщо Ви закінчили УГІ за спеціальністю
Філологія у 2015-2018 рр. заповніть анкету.

Серед  опитаних  випускників  надавали  перевагу  денній  формі
навчання – 83,3%, на заочній навчалися – 16,7%.

Вступили на магістратуру – 66,7%, 33,3% випускників вирішили
одразу працювати.
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66,7% хочуть потрапити закордон, 33,3% – не планують виїздити
з України.

Рівень якості освіти у всіх ВНЗ різний, і виявити, наскільки
цінними і практичними є знання, отримані в інституті, можливо
лише  застосувавши  їх  в  роботі.  Випускники  оцінили  набуті
знання задовільно – 16,7%, добре – 33,3%, прекрасно – 50%.



Не кожен студент може сплачувати за навчання або витрачати на
власні  забаганки,  а  дехто  хоче  розвиватися  у  професійній
сфері. Тому вже у студентські роки влаштовуються на роботу.
86%  –  працювали  репетитором  або  викладачем,  14%  –  не
працювали.



В Українському гуманітарному інституті навчаються студенти з
України,  Росії,  Таджикистану,  Узбекистану,  Уганди  та  ін.
Українські студенти прибули до вишу з різних куточків України.
Після випуску 40% опитаних лишились у Бучі, 40% – переїхали в
Київ і 20% – в Полтаву.

100%  опитаних  випускників  не  мали  особливих  проблем  із
працевлаштуванням.  Вони  оволоділи  такими  спеціальностями:
викладач,  секретар  навчальної  частини,  редактор,  коректор,
перекладач,  помічник  директора,  маркетолог,  менеджер  з
продажів.



Більшість випускників продовжують розвиватися у цих сферах і
будують  успішну  кар’єру  –  83,3%.  16,7%  хочуть  змінити
професію. Якби в УГІ з’явилася машина часу, яка дозволила б
змінити вибір майбутньої професії 50% – лишилися б вірними
філології, 16,7% – змінили б професію, 33,3% – задумались би.
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